

各位

会社名 株式会社サンオータス
 代表者名 代表取締役社長 北野 俊
 (コード番号：7623 東証スタンダード市場)
 問合せ先 管理本部 経理部長 保坂 和明
 電話 045-473-1211 (代表)

(訂正・数値データ訂正) 「2023年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年6月16日に公表しました「2023年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2023年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、サマリー情報(参考)個別業績の概要の記載の一部に誤りが判明したため、訂正を行うものであります。

なお、今回の訂正による連結貸借対照表、連結損益計算書及び連結株主資本等計算書への影響はありません。

2. 訂正箇所

「2023年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、サマリー情報(参考)個別業績の概要

(訂正前)

2023年4月期の個別業績(2022年5月1日~2023年4月30日)

(1) 個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年4月期	14,996	△0.1	<u>203</u>	<u>0.0</u>	<u>220</u>	<u>4.3</u>	<u>225</u>	<u>39.1</u>
2022年4月期	15,004	9.6	<u>203</u>	<u>60.9</u>	<u>211</u>	<u>59.1</u>	162	41.9

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年4月期	<u>71.13</u>	—
2022年4月期	51.75	—

個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年4月期	10,356	<u>2,869</u>	27.7	<u>888.90</u>
2022年4月期	9,564	2,646	27.7	844.97

(参考)自己資本 2023年4月期 2,869百万円 2022年4月期 2,646百万円

(訂正後)

2023年4月期の個別業績 (2022年5月1日~2023年4月30日)

(1) 個別経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年4月期	14,996	△0.1	<u>201</u>	<u>△2.7</u>	<u>217</u>	<u>0.0</u>	<u>223</u>	<u>37.7</u>
2022年4月期	15,004	9.6	<u>207</u>	<u>63.5</u>	<u>217</u>	<u>63.6</u>	162	41.9

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年4月期	<u>70.42</u>	—
2022年4月期	51.75	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年4月期	10,356	<u>2,867</u>	27.7	<u>888.21</u>
2022年4月期	9,564	2,646	27.7	844.97

(参考)自己資本 2023年4月期 2,867百万円 2022年4月期 2,646百万円

以上